

Делегация Липецкой области во главе с заместителем Губернатора Сергеем Курбатовым посетила КИП «Мастер»

Гости находятся в Республике Татарстан в рамках рабочей поездки на Татарстанский машиностроительный форум, программа которого направлена на решение задач по развитию научно-технического потенциала, импортозамещения, а также обсуждение вопросов разработки собственных технологий и инфраструктуры в области машиностроения.

Камский индустриальный парк «Мастер» активно работает по всем вышеперечисленным направлениям: наши резиденты внедряют новые технологии, выпускают импортозамещающую продукцию, а мы создаём необходимые для этого условия.



Коммерческий директор КИП «Мастер» Артём Матвеев рассказал гостям об истории создания парка, преимуществах размещения на подобных производственных площадках и опыте открытия аналогичных промпарков «Мастер» по всей России.



Представители правительственной делегации Липецкой области высоко оценили уровень организации промышленной площадки, инфраструктуру парка и предоставляемые услуги.

И хотя машиностроение - основной вид деятельности большинства наших резидентов, традиционный для города Набережные Челны, показать мы решили другое: в КИП «Мастер» активно развивается диверсификация производств, создаются и функционируют предприятия разной направленности.



Лучшим примером тому служит наша шестая площадка, туда мы и отправились. Посетили трёх резидентов: ООО «СтиС-Набережные Челны» и АО «Завод фильтров «Седан», и наглядно показали, как на соседних площадях, отделенных одним лишь забором, прекрасно уживаются производители стеклопакетов, бытовой техники и фильтров.

